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ROLL-ON CONTOUR DES YEUX TRIPLE ACTION :
• anti-cernes : -70%* 
• anti-poches : -70%* 

• anti-fatigue 

*test in vivo sur ingrédient conduit sur 17 personnes : 95% des participants ont déclaré une réduction des cernes et des poches après 28 jours de traitement. 
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M&M’S 45 g ..................................................2 €

SKITTLES 45 g .......................................2 €

TOBLERONE 100 g.....................5 €

H A R I B O

HAPPY’LIFE 120 g.......................3 €

H A R I B O

CROCO 120 g................................................3 €

S A I N T  M I C H E L

MADELEINES 85 g ....................3 €

N E S T L É

CRUNCH 33 g ..........................................1 €

K I N D E R

BUENO 43 g .................................................2 €

P R I N G L E S

ORIGINAL 40 g........................3 €

J U S T I N  B R I D O U

PETITS BATONS  
DE BERGER 35 g.................4 €

S A L Y S O L

CACAHUÈTES 60 g .....2 €

*L’assortiment proposé peut varier selon les stocks.

CONDITIONS  
GÉNÉRALES  
DE VENTE
INFORMATIONS SUR LES VENTES A BORD 
Les règlements internationaux, les impé-
ratifs de sécurité, de même que le temps 
en vol et l’espace limité à bord ne nous per-
mettrons pas toujours de répondre à votre 
demande. Nous vous prions de bien vouloir 
nous excuser s’il advenait que nous ne puis-
sions pleinement vous satisfaire.
PRIX À BORD 
Le calcul de l’économie réalisée est basé sur la 
moyenne des prix habituellement constatés 
en France. Sur les destinations intracommu-
nautaires, les prix affichés incluent la TVA.
RÈGLEMENTS 
Vous pourrez régler vos achats en Euros 
(€), Dollars Américain (USD) et Dollars 
Canadien (CAD) comme ci-dessous indiqué :
• �Pour les devises Euros : Cartes de crédit à 

hauteur de 300 €. Billets jusqu’à 100 € max. 
Pièces acceptées.

• �Pour les devises USD et CAD : Billets 
uniquement.

Les chèques ne sont pas acceptés. 

Sur les vols Abidjan, vous pourrez régler vos 
achats en espèce uniquement (billets jusqu’à 
100 € max, pièces acceptées).
Cartes de crédit acceptées & plafonds : 
• �Par Carte Bleue : Visa, Mastercard, Ame-

rican Express : 300 €. Au-delà de 300  €, 
règlement exigé avec deux cartes ban-
caires différentes.  

• �Par carte de crédit internationale à 
bande magnétique : 100 €. 

Pour chaque transaction supérieure à 
75 €, nous nous permettrons de vous 
demander une pièce d’identité et/ou 
votre carte d’embarquement.

Attention : les cartes de débit, Electron, 
Maestro et cartes Compte Nickel et Cup ne 
sont pas acceptées.

Certaines cartes peuvent être exception-
nellement refusées à bord en fonction des 
conditions d’utilisation définies par votre 
banque. Veuillez la contacter pour toute 
question ou information complémentaire.
INFORMATIONS DOUANIÈRES 
À votre retour en France, les marchandises 
contenues dans vos bagages personnels 
sont admises sans rien payer à la douane 
dès lors que leur valeur ne dépasse pas les 
limites suivantes :
• Voyageurs âgés de 15 ans et plus : 430 €. 
• Voyageurs de moins de 15 ans : 150 €.

Attention : les maxima indiqués ci-après 
ne peuvent être cumulés par les membres 
d’un même groupe ou d’une famille pour 
l’achat d’un même objet. De plus, vous 
pouvez rapporter les marchandises ci- 
après dans les limites indiquées.

BOISSONS ALCOOLISÉES*
• Titrant moins de 22° : 2 litres
• Titrant plus de 22° : 1 litre
* �seuls les voyageurs âgés de plus  

de 18 ans ont droit à ces quantités.

En provenance de pays tiers, 
franchise douane : 
• Cigarettes 200 unités ou;
• Cigarillos 100 unités ou;
• Cigares 50 unités ou;
• Tabacs à fumer 250 gr

GARANTIE 
Les articles achetés à bord sont garantis un 
an à compter de la date d’achat, uniquement 
en cas de défaut de fabrication avéré ou d’un 
mauvais fonctionnement imputable au fa-
bricant. Si le produit acheté répond à l’un de 
ces critères, vous pouvez le retourner à notre 
service client dans son emballage d’ori-
gine, accompagné de la facture à l’adresse 
ci-dessous. Les frais de retours étant à votre 
charge. Veuillez noter qu’aucun échange ni re-
prise ne seront effectués à bord.

SERVICE CLIENTS 
INFLIGHT SALES GROUP EUROPE
Services Clients
isg.customer@isgeurope.eu
Les ventes sont effectuées par la Société 
Inflight Sales Group Europe.
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J E A N  P A U L  G A U L T I E R

DIVINE
Eau de parfum • 50 ml

Depuis 1976, Jean Paul Gaultier célèbre toutes les femmes avec 
audace. Belles et libres sous toutes leurs courbes. Fièrement 
elles-mêmes et sans complexe. Leur liberté est encapsulée dans 
un corset précieux, conique et déjà iconique. Un hommage 
audacieux à toutes les femmes.

86 €
Économie réalisée :23 €

C A R O L I N A  H E R R E R A

GOOD GIRL
Eau de parfum • 30 ml

Jasmin d’Arabie, fèves de tonka torréfiées et cacao : un mélange 
audacieux d’éléments sombres et clairs ultra-féminins.

60 €
Économie réalisée : 17 €
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L A N C Ô M E

LA VIE EST BELLE
Eau de parfum • 30 ml • Rechargeable

Une fragrance lumineuse pour une femme pleine de joie et 
de bonheur. Un Iris gourmand, mettant en avant les matières 
premières les plus raffinées de la Haute Parfumerie : iris, 
jasmin, fleur d’oranger, patchouli, vanille.

65 €
Économie réalisée : 7 €

Y V E S  S A I N T  L A U R E N T

LIBRE
Eau de parfum • 30 ml

Libre, la nouvelle Eau de Parfum par Yves Saint Laurent. 
Une lavande florale, sensuelle et audacieuse, pour une 
femme brûlant la vie par les deux bouts. La tension entre 
la sensualité brûlante de la fleur d’oranger du Maroc et 
l’audace d’une lavande de France revisitée au féminin.

65 €
Économie réalisée :14 €

L A N C Ô M E

TRÉSOR MIDNIGHT ROSE
Eau de parfum • 30 ml

Une nouvelle rose s’apprête à éclore pour une jeune femme 
espiègle. Un parfum floral-fruité doux mêlant framboise, 
cassis, rose et vanille.

29 €
Économie réalisée : 25 €

S H A K I R A 

S BY SHAKIRA
Eau de toilette • 80 ml

Authentique et pleine d’énergie, magnétique et délicieusement 
féminine, la fragrance reflète l’esprit de Shakira, comme une 
signature. Notes de jasmin, de bois de santal et de vanille.

20 €

dutyfree
exclusivité
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E L I Z A B E T H  A R D E N

5TH AVENUE NYC
Eau de parfum • 75 ml

5th Avenue NYC est dédié à la femme moderne, dynamique  
et élégante, reflétant l’énergie et l’enthousiasme de la ville. 
Séduisant et invitant, le parfum capte le pouls de la ville de New 
York avec des agrumes effervescents et des fruits pétillants.

20 €

A D O P T ’

COFFRET NATURAL PARADISE
Coffret • 3 x 30 ml

• 30 ml vanille coco
• 30 ml vanille bourbon
• 30 ml fleur de tiare pailletée

27 €
Économie réalisée : 5 €

dutyfree
exclusivité

E L I Z A B E T H  A R D E N

GREEN TEA COCONUT BREEZE
Eau de toilette • 100 ml

Éveillez vos sens à la nouvelle fragrance citronnée, florale et 
fruitée de Green Tea Coconut Breeze. Ce parfum tropical, 
énergisant, élève l’esprit avec des notes de pulpe de noix  
de coco salée, copeaux de noix de coco, accord de thé vert, 
karmaflor®, ambre blanc, musc et mousse de chêne.

20 €

T U T T I  D E L I C E S 

FRAISE BONBON 
Eau de parfum • 50 ml

Laissez vous surprendre par l’eau de toilette Tutti Délices Fraise 
Bonbon. Une fraise gourmande avec un coeur crémeux aux accents 
lactés. Retomber en enfance avec une fragrance à croquer !

13 €
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A Z Z A R O

AZZARO POUR HOMME
Eau de toilette • 100 ml

Frais, anisé, boisé, masculin. Citron, lavande, vétiver, ambre et 
musc.

39 €
Économie réalisée : 40 €

A Z Z A R O

AZZARO SPORT
Eau de toilette • 100 ml

Une nouvelle signature sensuelle et énergique pour les hommes 
confiants et sportifs. 

29 €
Économie réalisée : 11 €

Y V E S  S A I N T  L A U R E N T

LA NUIT DE L’HOMME
Eau de toilette • 60 ml

Succombez à l’appel de la Nuit. Un éveil des sens sombre et 
sensuel. Le sillage du séducteur par Yves Saint Laurent.

70 €
Économie réalisée : 12 €
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J E A N  P A U L  G A U L T I E R

LE MÂLE ELIXIR
Eau de parfum • 50 ml

Quelle chaleur de plomb avec l’arrivée à bord du nouveau marin 
Le Male Elixir ! Son parfum est si intense que l’or fond sur son 
torse torride et son écrin métallique. Un sex-appeal ambré 
aromatique boisé au zénith, brûlant de sensualité sous sa 
marinière brun translucide. 

86 €
Économie réalisée :23 €

R A B A N N E

1 MILLION 
Eau de toilette • 50 ml

Un cœur épicé de rose et de cannelle sur des notes de fond 
évoquant le cuir : un parfum sensuel et contemporain.

72 €
Économie réalisée : 7 € 
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R A B A N N E 

INVICTUS
Eau de toilette • 50 ml

L’eau de toilette INVICTUS de  Rabanne est le parfum de l’homme 
dans toute sa puissance. Un parfum boisé frais héroïque. Des 
notes de pamplemousse marin et de bois de Gaïac. Associant 
fraîcheur cinglante et sensualité animale, le parfum INVICTUS 
est un choc entre des forces auxquelles rien (ni personne) ne 
résiste.

71 €

L A C O S T E

ESSENTIAL
Eau de toilette • 75 ml

Une eau de toilette Lacoste élégante et masculine, à la fragrance 
fraîche et revigorante. Pour un sentiment de liberté et sérénité 
tout au long de la journée.

30 €
Économie réalisée : 33 €

R A B A N N E

PURE XS POUR HOMME
Eau de toilette • 50 ml

Avoir tout pour soi, excessivement. Une décontraction affolante. 
Une beauté indécente. Et un don pour aimanter les filles… 
Attention à ne pas leur faire perdre la raison ! Pure XS fait monter 
la tension et désoriente les sens. Quitte à provoquer des réactions 
insoupçonnées. Un parfum frais, brûlant, obsédant. L’excès à 
l’état pur.

39 €
Économie réalisée : 34 €
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H U G O  B O S S 

DARK BLUE 
Eau de toilette • 75 ml

Une nouvelle signature sensuelle et énergique pour les hommes 
confiants et sportifs. HUGO DARK BLUE se destine aux hommes 
attirés par les expériences, qui osent repousser les frontières 
du plaisir et de la séduction à leurs limites. Et peut-être au-delà.

30 €
Économie réalisée : 11 €

B A N D E R A S

BLUE SEDUCTION
Eau de toilette • 100 ml

Blue Seduction For Men est un parfum transparent mais sensuel 
avec un éclat unique auquel personne ne pourra résister. Des 
notes toniques et transparentes harmonisées avec des éléments 
de fruits et d’épices exotiques, expriment cette fraîcheur 
contrastée.

20 €
Économie réalisée : 2 €

R A B A N N E

PACO
Eau de toilette • 100 ml

Paco est le parfum frais et vivifiant qui ne ressemble à aucun 
autre. Il est moderne, jeune, accessible et universel. Pour les 
femmes comme pour les hommes.

29 €

dutyfree
exclusivité

mixte

D I E S E L

FUEL FOR LIFE
Eau de toilette • 50 ml

Le parfum Fuel For Life pour Lui est un élixir mythique, véritable 
source d’énergie inspirant une passion pour la vie.

25 €
Économie réalisée : 50 €
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L ’ O R E A L  P A R I S 

I AM WORTH IT RED  
ROUTINE MAKEUP SET
Coffret contenant un mascara, un liner et un rouge à lèvres 

Réalisez le look parisien au rouge à lèvres audacieux de 
L’Oréal Paris grâce au Coffret de maquillage Look de voyage 
Je le vaux bien Reds Routine, qui comprend le mascara Mega 
Volume Collagene noir, le Super Liner Le Khôl noir, le rouge 
à lèvres Color Riche Satin dans la teinte rouge 297 ainsi que 
l’emblématique pochette à maquillage en coton composée 
à 65 % de matériaux recyclés.

35 €

dutyfree
exclusivité
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G R O U N D E D  B O D Y  S C R U B

EGYPTIAN GOLD RETINOL  
SÉRUM
50 ml

Dernière formule révolutionnaire en matière d’anti-
vieillissement, ce sérum est formulé avec du Pro rétinol 
pour cibler les rides, les imperfections, les cernes et tous 
les signes du vieillissement. Le rétinol aide à produire 
naturellement du collagène qui annule les effets du 
vieillissement et de la peau endommagée par le soleil. Ce 
sérum stimulera la production de nouvelles cellules cutanées, 
laissant votre peau jeune et éclatante.

27 €

M . A S A M

MAGIC FINISH 
Satin Bronzer • 6,5 g

Ce duo de poudres à la texture satinée, disponible en deux 
nuances harmonieuses, crée en un tour de main un effet de 
bronzage doux ainsi qu’une magnifique contour. La poudre 
crémeuse et douce, avec des pigments de couleur ultra-fins 
et rayonnants, s’applique et s’estompe sans effort, offrant 
une tenue parfaite et légère. Le Satin Bronzer est présenté 
dans un étui élégant avec un miroir et donne au teint une 
luminosité naturelle et une fraîcheur éclatante.

16 €

dutyfree
exclusivité

H U D A  B E A U T Y

MINI PALETTE 
9 OMBRES À PAUPIÈRES
Élaborée pour s’adapter à votre type de peau et à la couleur 
des yeux, cette palette contient des finis mats veloutés, des 
ombres aux reflets brillants et des teintes métalliques 
complémentaires, le tout dans des textures soyeuses et 
faciles à mélanger. La teinte Medium est la préférée d’Huda. 
Polyvalente, elle offre un riche mélange de tons épicés alliant 
des tons châtaigne et des bruns intenses.

27 €

dutyfree
exclusivité
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S O L  D E  J A N E I R O  

BRAZILIAN BUM BUM CREAM
75 ml

Une crème corporelle raffermissante au parfum irrésistible de 
pistache, de caramel salé et de vanille.

18 €
Économie réalisée : 3 €

S O L  D E  J A N E I R O  

CHEIROSA 62 PERFUME MIST
90 ml

Une Brume parfumée gourmande et chaleureuse au parfum 
séduisant de pistache et de caramel.

21 €
Économie réalisée : 6 €

BRAZILIAN BUM BUM CREAM 75ML CHEIROSA 62 PERFUME MIST 90ML   
TWO icons 

ONE OBSESSION
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L E S  S E C R E T S  D E  L O L Y 

TROUSSE CHEVEUX FRISÉS
Les indispensables des cheveux frisés à emmener partout lors 
de vos voyages ! Nettoyer, démêler, hydrater et nourrir, ces 
4 étapes n’auront plus de secret pour vous !
• Perfect Clean 100 ml - shampooing fortifiant
• Pink Paradise 100 ml - après-shampooing
• Boost Curl 100 ml - gelée capillaire
• Smoothie Ananas 100 ml - lait capillaire

36 €
Économie réalisée : 4 €

L ’ O C C I T A N E  E N  P R O V E N C E

SET BEAUTÉ DE PROVENCE
Emportez vos coups de coeur provençaux lors de n’importe quel 
voyage ! Cet ensemble exclusif de voyage comprend vos essentiels 
de voyage de la tête aux pieds. Faites-vous plaisir avec nos 
nouvelles formules composées à 95 % d’ingrédients d’origine 
naturelle ou à 95 % d’ingrédients facilement biodégradables et 
prenez soin de la planète avec nos flacons de soins capillaires 
en plastique 100 % recyclés et recyclables !
Composition :
• Huile de Douche Amande 75 ml
• Shampoing Réparation Intense 75 ml
• Après-shampoing Réparation Intense 75 ml
• Crème Corps Ultra-Riche Karité 50 ml
• Crème Mains Karité 30 ml

34 €

BRAZILIAN BUM BUM CREAM 75ML CHEIROSA 62 PERFUME MIST 90ML   
TWO icons 

ONE OBSESSION

dutyfree
exclusivité



Bille glacée à l’effet 
décongestionnant 

immédiat

*test in vivo sur ingrédient conduit sur 17 personnes : 95% des participants ont déclaré une réduction des cernes et des poches après 28 jours de traitement 

LE SOIN BAGUETTE MAGIQUE 3 EN 1  
POUR UN CONTOUR DES YEUX FRAIS ET ÉCLATANT

Efficacité triple action :
• anti-poches : -70%*

• anti-cernes : -70%*

• anti-fatigue

Riche en Ginseng de Sibérie  
aux propriétés tonifiantes  

et revitalisantes 



la
bo
ut
iq
ue
du
ty
fre
e

15
co

sm
ét

iq
ue

s

P O L A A R

ROLL-ON ICY MAGIC DÉFATIGANT 
REGARD INSTANTANÉ
10 ml

Réduit cernes, poches et toutes traces de fatigue.
Ce soin global du contour de l’œil repose le regard et gomme 
cernes et poches comme par magie.
Son secret ? Le pouvoir revitalisant du Ginseng de Sibérie délivré 
par une bille glacée qui favorise le drainage du contour de l’œil 
en le massant et en le lissant.
Retrouvez en un seul geste un regard frais et reposé, comme 
après une bonne nuit de sommeil !

30 €
Économie réalisée : 6 €

E G Y P T I A N  M A G I C

BAUME ULTRA-HYDRATANT 
MULTI-USAGE 
75 ml

Cette crème 100 % naturelle a été créée il y a des milliers d’années 
sur la terre des Pharaons et contient six ingrédients hydratants : 
huile d’olive, cire d’abeille, miel, pollen d’abeille, gelée royale, 
propolis et amour divin. Aujourd’hui culte et indispensable,  
elle soigne et fait tout : nettoie, démaquille les yeux, soigne 
l’eczéma et le psoriasis, nourrit les peaux sèches et les lèvres 
déshydratées, calme les piqûres d’insectes, prévient des 
vergetures et des rides, aide à réduire l’apparence des cicatrices, 
sert de baume de massage ou même de soin pour les pointes 
abîmées ! 

32 €

dutyfree
exclusivité

Bille glacée à l’effet 
décongestionnant 

immédiat

*test in vivo sur ingrédient conduit sur 17 personnes : 95% des participants ont déclaré une réduction des cernes et des poches après 28 jours de traitement 

LE SOIN BAGUETTE MAGIQUE 3 EN 1  
POUR UN CONTOUR DES YEUX FRAIS ET ÉCLATANT

Efficacité triple action :
• anti-poches : -70%*

• anti-cernes : -70%*

• anti-fatigue

Riche en Ginseng de Sibérie  
aux propriétés tonifiantes  

et revitalisantes 

G R O U N D E D  B O D Y  S C R U B

POUDRE DE CHARBON  
BLANCHISSANTE  
100 % NATURELLE
50 g

Obtenez le sourire d’Hollywood dont vous avez toujours  
rêvé avec cette nouvelle poudre de blanchiment des dents,  
à base de charbon actif avec calcium 100 % naturel. Versez  
un peu de poudre sur la brosse à dents humide et brossez  
les dents. Agit instantanément sur la plaque, les taches  
telles que le vin rouge, le café ou le tabac… polit les dents & 
rafraîchit l’haleine. Préserve l’émail. 

12 €

dutyfree
exclusivité



   dry oil for face 
                         body and hair

dare to glow

travel exclusive design 

same formula, scent & benefi ts
as our iconic huile prodigieuse®

nuxe N•1laboratory of natural origin skincare in pharmacies in france (3)

(1) With 100% botanical origin oils. (2) Vegan formula without ingredients or derivatives of animal origin. (3) GERSDATA - SOGEARLY - Dermocosmetics 
market - Selection of natural origin brand segment - Sales in value (Turnover VAT in €) - French pharmacies and parapharmacies - MAT June 2023.

travel exclusive design 

 benefi ts
as our iconic huile prodigieuse®

(1)

(2)
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   dry oil for face 
                         body and hair

dare to glow

travel exclusive design 

same formula, scent & benefi ts
as our iconic huile prodigieuse®

nuxe N•1laboratory of natural origin skincare in pharmacies in france (3)

(1) With 100% botanical origin oils. (2) Vegan formula without ingredients or derivatives of animal origin. (3) GERSDATA - SOGEARLY - Dermocosmetics 
market - Selection of natural origin brand segment - Sales in value (Turnover VAT in €) - French pharmacies and parapharmacies - MAT June 2023.

travel exclusive design 

 benefi ts
as our iconic huile prodigieuse®

(1)

(2)
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N U X E

SUPER SERUM
30 ml

INNOVATION ANTI-ÂGE MAJEURE : 
ce concentré d’efficacité anti-âge, au complexe végétal breveté 
[FR], stimule les mécanismes naturels de jeunesse de la peau.  
Les rides sont lissées, les taches sont corrigées. Dès les  
1ères gouttes, la peau est comme transformée : lissée, repulpée, 
lumineuse.  95 % d’ingrédients d’origine naturelle. Formule 
végane sans ingrédients ni dérivés d’origine animale. Appliquer 
matin et/ou soir avant votre routine de soin quotidienne, sur 
visage, cou, décolleté.

60 €
Économie réalisée : 15 €

N U X E

HUILE PRODIGIEUSE® 

COLLECTOR
100 ml

L’Huile Prodigieuse®, à la texture huile-sèche inimitable,laisse 
en un seul geste la peau nourrie, hydratée, unifiée et sublimée ; 
les cheveux souples et brillants.

30 €
Le flacon et le packaging peuvent varier.

N U X E

PRODIGIEUX® LE PARFUM 
Eau de parfum • 30 ml

La fragrance mythique de l’Huile Prodigieuse® se laisse capturer 
dans une Eau de Parfum sensuelle, et donne naissance à 
Prodigieux® le parfum, un accord féminin, solaire et sable chaud 
aux notes de Fleur d’Oranger, Magnolia et Vanille.

29 €
Économie réalisée : 23 €
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F E S T I N A

RETRO MULTIFONCTION
Garantie internationale 2 ans

Montre Festina Rétro multifonction avec boîtier en acier 
inoxydable et bracelet en cuir noir imitation crocodile. 
Cadran noir avec finitions détaillées. Aiguilles luminescentes, 
fonctions : jour, date et 24 h. Verre minéral renforcé et 
mouvement quartz. Résistante à l’eau jusqu’à 5 ATM. 
Boîtier : 45,8 mm.

89 €
Économie réalisée : 10 € 

F E S T I N A

MONTRE  
MADEMOISELLE ROSE
Garantie internationale 2 ans

Montre multifonction avec fonctions heure, jour, date & 
24 h. Boîtier en acier inoxydable avec bracelet sécurisé et 
un cadran rosé. Résistance à l’eau 5 ATM : résistante à la 
douche ou à la baignade (uniquement en surface). 
Boîtier : 36 mm.

89 €
Économie réalisée : 10 €

F E S T I N A 

CHRONO SPORT (HOMME)
Garantie 1 an

Montre Festina CHRONO pour homme. Avec un boîtier acier  
et verre minéral, équipé d’un bracelet en acier. Verre minéral 
renforcé et mouvement quartz. Résistance à l’eau jusqu’à  
10 ATM. Boîtier : 45,05 mm

134 €
Économie réalisée : 15 €
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L A C O S T E

MONTRE NEOCROC
Garantie internationale de 2 ans

Les graphismes colorés de la collection de vêtements Lacoste 
prennent vie au poignet grâce à la montre ludique Neocroc.
Cette montre à trois aiguilles est présentée dans un arc-en-ciel 
de teintes exaltantes et combine un boîtier léger en résine 
infusée de nylon de 43 mm avec un bracelet en silicone facile à 
porter. Il arbore le logo vintage Lacoste et le crocodile. Audacieuse, 
lumineuse et amusante à porter, la Neocroc est la montre parfaite 
pour les personnes qui aiment que leur style se démarque.  
5 ATM. 

85 €
Économie réalisée : 14 €

L A C O S T E

MONTRE LACOSTE.12.12 
BLANCHE
Garantie internationale de 2 ans

Les détails emblématiques du design du polo sont portés au 
poignet avec une réinterprétation élégante et moderne du 
Lacoste.12.12 pour elle. Un motif petit-piqué à l’extérieur du 
cadran incurvé audacieux et au centre du bracelet en silicone 
offre des détails accrocheurs, tandis qu’un crocodile à 3 heures 
ajoute la signature Lacoste. Proposée dans un choix de couleurs 
monochromes, la montre est complétée par des aiguilles et des 
index bâtons en métal poli pour une touche féminine. 
Boîtier 36 mm. 5 ATM.

85 €
Économie réalisée : 14 €

L A C O S T E

MONTRE LACOSTE.12.12  
NOIRE
Garantie internationale de 2 ans

Lacoste réinvente la montre Lacoste.12.12 pour une nouvelle 
génération  dans un design épuré et minimaliste. Avec un nouveau 
boîtier arrondi et facetté et une lunette finition mate, le garde-
temps à trois aiguilles est proposé dans un choix de couleurs 
monochromes. Inspiré du polo emblématique, le garde-temps 
présente un crocodile à 3 heures et un motif petit piqué au 
centre du bracelet en silicone et à l’extérieur du cadran incurvé 
audacieux. 
Boîtier 42 mm. 5 ATM.

85 €
Économie réalisée : 14 €
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P I E R R E  L A N N I E R 

MONTRE CITYLINE
Garantie Internationale 2 ans • Fabriqué en France

Boîtier 39 mm. Modèle exclusif issu de la collection CITYLINE, 
cette montre Homme Pierre Lannier se veut minimaliste-chic. 
Laissez-vous porter par le mariage du doré du boitier réhaussant 
le bleu profond de son cadran. Son bracelet brun lui apporte 
une touche finale, empreinte d’originalité et d’élégance. Ce 
modèle est résistant à l’eau jusqu’à 50 mètres. 

89 €
Économie réalisée : 10 €

G E M I N I

BRACELET PIERRES NATURELLES 
NOIR MAT 
Marque belge produisant des bracelets de qualité supérieure 
pour hommes. La pierre d’Agate est issue du Mexique et des 
États-Unis. Ses propriétés chaleureuses et protectrices favorisent 
la sécurité et la confiance en soi.

39 €

dutyfree
exclusivité

T O M M Y  H I L F I G E R

BRACELET COOL CORE
Ce bracelet en cuir tressé marron pour homme est audacieux  
et masculin. Associez-le à une montre et soyez sûr d’être  
le centre d’attention avec le style preppy unique de Tommy Hilfiger. 
Garantie internationale 2 ans.

45 €
Économie réalisée : 9 €

A V I A T O R

RETRO CLASSIC MODEL 4
Découvrez la montre Aviator F-Series Retro Classic, un hommage 
à l’horlogerie classique avec une modernité raffinée. Son cadran 
champagne est agrémenté de marqueurs luminescents verts et 
d’une bague rotative indiquant 24 fuseaux horaires, combinant 
élégance et praticité. Le boîtier de 45 mm assure une présence 
notable sans sacrifier le confort, tandis que sa construction en 
acier inoxydable et sa résistance à l’eau de 3 Bar promettent 
durabilité. Complétée par un bracelet en cuir marron, cette 
montre est l’accessoire parfait pour l’aventurier élégant.

99 €
Économie réalisée : 28 €
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GÉOMÉTRIQUE VINTAGE
Garantie 1 an

Doux et mystérieux - c‘est ce dont il s’agit chez ChocoMoon. 
La combinaison entre la géométrie et les couleurs vintages 
font de ChocoMoon une montre unique. Un bracelet flexible 
qui convient à la majorité des poignets. Résistante à l’eau 
jusqu‘à 3 ATM. Boîtier : 36 mm.

53 €

A S H L E Y  &  T A Y L O R

MONTRE BRACELET BOHÉMIAN
Garantie 1 an

Cette montre bohémienne faite à la main possède 3 bracelets 
assortis. Cadran minimaliste plaqué or qui donne un design 
intemporel. Facile à ajuster pour un meilleur confort.

20 €

dutyfree
exclusivité

dutyfree
exclusivité

B E L L E  E T  B E A U

SET DE 3 COLLIERS ET 
5 PAIRES DE BOUCLES 
D’OREILLES
Tous vos bijoux dans un seul coffret. Ensemble élégant 
contenant trois pendentifs, complétés par une sélection de 
cinq paires de boucles d’oreilles assorties, le tout vous offrant 
de nombreuses options. L’ensemble, realisé pour accessoiriser 
toute tenue, est une belle combinaison de tons or, argent 
et or rose avec des boucles d’oreilles créoles, clous et 
gouttelettes ainsi que des cristaux étincelants. Sans nickel 
ni plomb, avec une garantie internationale d’un an.

49 €

dutyfree
exclusivité

H A R R Y  P O T T E R

BRACELET À 5 SYMBOLES
Harry Potter Vif d’Or, les reliques de la mort en trois perles 
de sort sur un bracelet à breloques en argent. Les sorts 
figurant sur les perles sont renommés dans toute la franchise 
Harry Potter. Ce bracelet est livré dans une boîte cadeau et 
une pochette de marque officielle Harry Potter.

25 €
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Z A Z A  &  L I L I

BAGUE AJUSTABLE DORÉE
Cette bague étincelante plaquée or est mise en évidence par de 
minuscules zirconium transparents. Telle une pièce en dentelle 
qui enveloppe le doigt, elle est la tendance de la saison. Taille 
ajustable de 16 à 19. Sans nickel, plomb ou cadmium.

38 €

dutyfree
exclusivité

Z A Z A  &  L I L I

PARURE DE  
3 BRACELETS
Longueur : 17,5 cm

Trois bracelets minimalistes en plaqué rhodium, or et or rose 
avec des cristaux scintillants, se portent ensemble ou séparément. 
Sans nickel, plomb ni cadmium.

39 €

dutyfree
exclusivité
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dutyfree
exclusivité

P I M E N T E

LES BOUCLES D’OREILLES 
“FIRST DATE”
Ces boucles d’oreilles sont tout simplement chic. Les perles 
artisanales blanches de 9 mm sont surmontées de rubans, sertis 
de 10 étincelantes topazes blanches. Le tout en argent sterling 
925 avec finition rhodium. Garanti sans nickel, cadmium ni 
plomb. Livré dans un élégant coffret cadeau muni d’un certificat 
d’authenticité.

30 €

P I U

BRACELET « CATENA »
Longueur : 19,5 cm
Chic et intemporel, le bracelet Catena est garanti sans cadmium 
et sans plomb. Plaqué or 18 ct et livré dans un élégant coffret 
cadeau.

30 €

Nous vous créons
des bijoux exclusifs

pour tous vos
moments précieux

WWW.PIMENTE.NET
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dutyfree
exclusivité
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Nous vous créons
des bijoux exclusifs

pour tous vos
moments précieux

WWW.PIMENTE.NET
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T U T T I  D E L I C E S 

FRAISE BONBON 
Eau de parfum • 50 ml

Laissez vous surprendre par l’eau de toilette Tutti Délices Fraise 
Bonbon. Une fraise gourmande avec un coeur crémeux aux 
accents lactés. Retomber en enfance avec une fragrance à 
croquer !

13 €

S M A R T  G A M E S 

IQ PUZZLER PRO
IQ PUZZLER PRO, l’original ! Découvrez le jeu de logique pour 
1 joueur le plus populaire au monde ! 12 pièces colorées de 
formes différentes sont à placer sur le plan de jeu choisi 
parmi les 3 disponibles, dont l’un permet même de construire 
des pyramides en jouant en 3D. Pas moins de 120 défis de 
cinq niveaux de difficulté croissants sont proposés ! Mais 
attention : chaque défi ne présente qu’une seule solution ! 
Un jeu malin et addictif à emporter partout, pour les joueurs 
de 6 ans et plus !

15 €
Économie réalisée : 9 €

I Z I P I Z I

SUN TORTOISE ENFANT
IZIPIZI prend soin des yeux des enfants avec la collection JUNIOR 
SUN. Les filles et les garçons de 5 à 10 ans peuvent maintenant 
porter avec style des lunettes de soleil colorées et de qualité - 
protection optimale grâce à nos verres 100 % UV.

28 €
Économie réalisée : 12 €
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A K A S H I

MONTRE CONNECTÉE
cette montre connectée / tracker d’activité est conçue avec un 
écran tactile fluide et un bracelet en silicone au revêtement soft 
touch.  elle est dotée de nombreuses fonctions comme le suivi 
d’activité, notification des appels et messages sms, whatsapp, 
facebook, instagram etc..., moniteur de sommeil, chronometre, 
minuteurs, télécommande musique et photos etc.
L’autonomie de cette montre est d’environ 15 jours et elle est 
compatible avec iOS et Android et se connecte très facilement 
en Bluetooth avec tous les smartphones.

59 €
Économie réalisée : 64 €

A K A S H I

ECOUTEURS SANS FIL  
BLUETOOTH
Prenez plaisir à écouter vos musiques et vos films préférés 
où que vous soyez avec ces écouteurs sans fil Akashi. Passez 
vos appels aisément grâce au micro intégré et aux commandes 
tactiles présentes sur les écouteurs. Pratiques et faciles 
d’utilisation, ils se connectent très facilement à tous vos 
appareils disposant de technologie Bluetooth, et sont 
compatibles avec IOS (Apple), Android et Windows. L’autonomie 
est de 23 h avec le boîtier et de 5 à 6 h en écoute. Le boîtier 
de rangement se recharge en 1 h et permet de charger au 
moins 3 fois vos écouteurs partout où vous allez. Ils sont 
pré-chargés pour une utilisation immédiate. Ces écouteurs 
sont fabriqués avec plus de 50 % de matière recyclée et 
recyclable, ce qui en fait un véritable produit eco responsable.

29 €
Économie réalisée : 31 €

V O N M Ä H L E N

ALLROUNDO ECO WHITE  
CHARGEUR TOUT EN UN 
Le Câble Tout-en-Un Durable
Le câble de charge et de données tout-en-un minutieusement 
conçu s’étend jusqu’à 90 cm, offre une charge rapide et est 
fabriqué pour la première fois à partir de 75 % de matériaux 
recyclés. Le boîtier de voyage minimaliste protège le câble 
ainsi que les adaptateurs intégrés pour USB-A, Micro-USB 
et Lightning, le rendant encore plus durable.

19 €

B E U R E R

PÈSE-BAGAGE
5 ans de garantie constructeur

Ne soyez pas surpris avec des bagages en surpoids ! Ce 
pèse-bagage facile à lire vous donne la tranquillité d’esprit 
avant de partir pour l’aéroport. LCD, indicateur de surcharge 
et arrêt automatique. Choisissez entre les kilogrammes ou 
les livres, 50 kg max. S’utilise avec trois piles LR44 incluses. 

26 €
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PORTE-CARTES ULTRA-LÉGER 
+ 2 PROTECTIONS RFID 
Dimensions : 8,6 x 6,5 x 1,7 cm

Un portefeuille à la fois léger et nonchalant, mais aussi sûr 
et robuste. Le modèle Carbone est fabriqué en cuir de bœuf 
de qualité supérieure, tanné de manière 100 % naturelle 
(sans chrome) et recouvert d’un revêtement en carbone.  
Il incarne ainsi à la fois l’élégance et la fonctionnalité. 

37 €
Économie réalisée : 3 €

O G O N

PORTEFEUILLE  
BIG STOCKHOLM  
CARBON TAFFETA
Dimensions : 11,8 x 9,4 x 1,9 cm. Poids : 99 g

Ce portefeuille pratique offre une protection optimale. Pour 
10 cartes, billets, carte d’identité et permis de conduire. 
Protection contre la démagnétisation et le vol de données 
électroniques.

35 €

dutyfree
exclusivité

V O N M Ä H L E N

LA SANGLE UNIVERSELLE 
POUR TÉLÉPHONE
C’est l’accessoire technologique idéal lorsque vous êtes en 
déplacement et que vous devez être joignable, lorsque vous 
êtes occupé au bureau ou lorsque vous profitez d’une journée 
touristique.

16 €
Économie réalisée : 2 €

Z I P S T A R

LOUPE AGRANDISSEUR 
D’ÉCRAN
Parfait pour regarder des films pendant votre voyage, 
cet écran-loupe grossit l’écran de votre téléphone de  
2 à 4 fois, vous aidant ainsi à réduire votre fatigue 
oculaire. Compact et léger, il se plie facilement.

12 €
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R E T R E E V

SMART TAG CORSAIR
Si vous perdez vos bagages, vous pouvez les retrouver 
facilement grâce au code NFC ou QR code. Vous recevrez  
un e-mail et un SMS avec les coordonnées. Reconnu par  
3000 aéroports et 400 compagnies aériennes.

13 € 
Économie réalisée : 3 €

Dans la limite des stocks disponibles.

C O R S A I R

MAQUETTE - AIRBUS A330NEO
Modèle réduit de collection à l’échelle 1/200e.

25 €

dutyfree
exclusivité

dutyfree
exclusivité

C O R S A I R

PORTE-CLÉS FLAMME  
«REMOVE BEFORE FLIGHT»
Coloris gris ou bleu

Tissu avec broderie. Dimensions : 13 x 3 cm.

3 €
Dans la limite des stocks disponibles.

FUMER PROVOQUE
UNE FORTE DÉPENDANCE,

NE COMMENCEZ PAS.

*EN PROVENANCE DES PAYS TIERS, 
OFFRE VALABLE POUR 2 PERSONNES.

PRIX À BORD
TABAC MARLBORO RED 200 65

 
€ soit 6,50 € le paquet

MARLBORO GOLD 200 65
 
€ soit 6,50 € le paquet

MARLBORO Red Pack 400
lot de 2 cartouches* 105

 
€ soit 5,25 € le paquet

MARLBORO Gold Pack 400 
lot de 2 cartouches* 105

 
€ soit 5,25 € le paquet

CAMEL Filtre 400 
lot de 2 cartouches* 102€ soit 5,10 € le paquet

WINSTON Blue 200 63
 
€ soit 6,30 € le paquet




